

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΑΕΙ

<http://dipak.panepistimoni.gr>

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η ΔΗΠΑΚ ΑΕΙ χαιρετίζει το πλήθος των μελών ΔΕΠ, εργαζόμενων και φοιτητών, οι οποίοι μαζικά και οργανωμένα μέσα από τους συλλογικούς τους φορείς έδωσαν δυναμικά το παρόν στην κινητοποίηση ενάντια στην εφαρμογή του νέου νόμου-πλαίσιο και απέτρεψαν τη διεξαγωγή των εκλογών ανάδειξης των εσωτερικών μελών των Συμβουλίου στο ΑΠΘ, το Παν. Θεσσαλίας, το Παν. Ιωαννίνων και το Παν. Πελοποννήσου.

Αποτελεί σημαντική νίκη στην κατεύθυνση ματαίωσης των εκλογών, μη εφαρμογής του νόμου, ανατροπής της πολιτικής των μονοπωλίων.

Η ΔΗΠΑΚ ΑΕΙ καταγγέλλει τις απειλές και τους εκβιασμούς του Υπουργείου για διακοπή της χρηματοδότησης αν δεν προχωρήσουν οι διαδικασίες εφαρμογής του νόμου και ιδιαίτερα η εκλογή του Συμβουλίου. Καταγγέλουμε και τις παρατάξεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού για την πλήρη στήριξη στην εφαρμογή του νόμου ιδιαίτερα της εκλογικής διαδικασίας.

Ιδιαίτερη προσβολή στη νοημοσύνη της πανεπιστημιακής κοινότητας αποτελεί η προσπάθεια της ΚΙΠΑΝ με διάφορα τεχνάσματα και αντιπερισπασμούς να χτυπήσει τον αγώνα των συλλόγων ΔΕΠ, εργαζόμενων και φοιτητών για ματαίωση των εκλογών, για μη εφαρμογή του νόμου, ενάντια στην ενσωμάτωση της εκπαίδευσης στην επιχειρηματική κερδοφορία, στη γραμμή της Μπολόνια και ΕΕ. Αντί να απολογείται για τη στήριξη που παρέχει στην πολιτική του μαύρου μετώπου, υποκαθιστά την πολιτική αντιπαράθεση και, σε αγαστή συνεργασία με διάφορα Media, επιδίδεται σε κυνήγι "μαγισσών".

Η ΔΗΠΑΚ ΑΕΙ καλεί το σύνολο της ακαδημαϊκής κοινότητας να συμμετέχει μαζικά στη νέα κινητοποίηση που έχει προγραμματιστεί για αύριο, Παρασκευή 17/2, νέα ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών στο ΑΠΘ.

Καλεί τα μέλη ΔΕΠ σε καθολική ΑΠΟΧΗ από τις εκλογές για την ανάδειξη των εσωτερικών μελών στα άλλα ΑΕΙ όποτε αυτές και αν γίνουν. Χωρίς ταλαντεύσεις και υπαναχωρήσεις να αποκρούσουμε εκβιασμούς και πιέσεις που αποδεικνύεται ότι δεν έχουν τέλος, να συμβάλουμε στη ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ, πράξη δήλωσης μη αποδοχής του νόμου και της πολιτικής που καταδικάζει το επιστημονικό και κοινωνικό μας μέλλον, και μαζί και το μέλλον του τόπου μας. Να δυναμώσουμε την απαίτησή μας για ένα καλύτερο αύριο.

Παράλληλα μέσα από την ενίσχυση των συλλογικών διαδικασιών, την οργάνωση στα σωματεία και τους φοιτητικούς συλλόγους, χρειάζεται να δυναμώσει η πάλη για τη μη-εφαρμογή του νέου νόμου-πλαίσιο. Να συνδυαστεί με την πάλη των ευρύτερων λαϊκών στρωμάτων να μην πληρώσουμε οι εργαζόμενοι την κρίση. Μόνο έτσι θα δυναμώνει η προοπτική για μια πραγματική Δημόσια και Δωρεάν Ανώτατη εκπαίδευση, στην υπηρεσία του ελληνικού λαού και όχι των επιδιώξεων των επιχειρηματικών ομίλων.

Ο αγώνας συνεχίζεται . . .

ΔΗΠΑΚ ΑΕΙ, 16 Φεβρουαρίου 2012